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RESUMO (Arial, fonte 12, negrito)
[bookmark: _GoBack]O resumo deve ser composto por uma sequência de frases concisas em parágrafo único, sem enumeração de tópicos. Convém usar o verbo na terceira pessoa. Texto deve fazer contextualização do tema, bem como informar finalidades, metodologia, resultados e conclusões do artigo. Deverá ter entre 100 a 250 caracteres com espaço e ser escrito com o tipo de letra Arial, fonte 12, alinhamento justificado, espaçamento simples, sem adentramento. As palavras-chave devem figurar logo abaixo do resumo, antecedidas da expressão Palavras-chave, seguida de dois-pontos, devendo-se ter cinco palavras com iniciais maiúsculas, separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto, com o tipo de letra Arial, fonte 12, texto justificado, espaçamento simples, sem adentramento.
Palavras-chave: Polícia Militar do Pará; Pesquisa Científica; Produção do Conhecimento; Manual; Periódico Científico.

ABSTRACT (lingua inglesa)
O resumo em língua inglesa deverá apresentar abstract e keywords, no mesmo formato do resumo em língua portuguesa.
Keywords: Pará Military Police; Scientific Research; Knowledge Production; Manual; Scientific Journal.

RESUMEN (língua espanhola) 
O resumo em Espanhol deve ter a mesma caracterização que o resumo em Português, apresentando resumen e palabras claves.
Palabras claves: Policía Militar de Pará; Investigación Científica; Producción de Conocimiento; Manual; Periódico Científico

1 INTRODUÇÃO
A Introdução tem o objetivo de apresentar de forma sucinta aos leitores o conteúdo desenvolvido, sem subdivisões. Na introdução do artigo deve-se aparecer de forma mais detalhada a delimitação do tema, bem como os objetivos da pesquisa (objetivo geral e objetivos específicos, se for o caso), o problema de pesquisa, hipótese ou questões norteadoras, a justificativa, e outros elementos importantes para explicar o tema. 

2 METODOLOGIA
Deverá pontuar e descrever detalhadamente como a pesquisa foi conduzida, incluindo o design do estudo, amostra, os procedimentos de coletas, os métodos de análise, fundamentado com autores que discutam a escolha metodológica do autor. 

3 DESENVOLVIMENTO
O corpo do trabalho, o local para a apresentação do referencial teórico, da revisão de literatura, diferente da introdução, pode dividir-se em seções e subseções, conforme a norma ABNT NBR 6024:2012 – informação e documentação – numeração progressiva das seções de um documento escrito - apresentação, que diferenciam de acordo com o tema e método. Onde os resultados e a discussão também devem ser apresentados nesta parte do texto. 

4 CONSIDERAÇÕES FINAIS OU CONCLUSÃO
Parte final do artigo, onde se apresentam as conclusões obtidas, que devem responder às questões da pesquisa, dificuldades encontradas e, além disso, devem ser breves podendo apresentar recomendações e sugestões para trabalhos futuros.

REFERÊNCIAS 
De acordo com a NBR 6023:2018 as referências são um conjunto padronizado de elementos de um documento que permitem sua identificação individual (ABNT, 2018). Devem constar na lista de referências somente aqueles documentos que foram efetivamente citados no texto, conforme exemplos abaixo: 

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6024:2012 – informação e documentação – numeração progressiva das seções de um documento escrito - Apresentação, que diferenciam de acordo com o tema e método. Rio de Janeiro: ABNT, 2012.

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6023:2018 informação e documentação - referências - elaboração. Rio de Janeiro: ABNT, 2018.
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